



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Акція



▶ СТОР. 4

Картину юної художниці з автографом
Руслана Стефанчука виставлять на аукціон

Традиції



▶ СТОР. 7

На Київщині показали, у що
взимку вбирались наші предки

Життя



▶ СТОР. 8

«Горить у пеклі!» —
бажають українці
російським «визволителям»

№ 20 (8037)

СУБОТА, 28 СІЧНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР: Нам Крути не забути, і новий чин росте

Відбулося перше засідання
Наглядової ради
міжвідомчої Координаційної
платформи донорів

26 січня відбулося перше засідання Наглядової ради міжвідомчої Координаційної платформи донорів України. Одним із головних її завдань є забезпечення прогнозованої, ритмічної бюджетної підтримки в 2023 році. Допомога у фінансуванні дефіциту бюджету є критично необхідною для України, аби мати можливість забезпечувати соціальні видатки. На цьому наголосив під час виступу Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль, повідомляє Урядовий портал. «Ми вдячні Європейському Союзу за виділення 18 млрд євро макрофінансової допомоги. Ми вдячні США за майже 10 млрд доларів бюджетної підтримки. Розраховуємо, що різницю між дефіцитом бюджету та вже обіцяною допомогою ми профінансуємо завдяки новій програмі співпраці з Міжнародним валютним фондом», — сказав він.

▶ СТОР. 5

Франція надасть
ще одну ДНК-лабораторію

Днями Одесу відвідала міністр закордонних справ Франції Катрін Колонна. Під час поїздки її супроводжував глава МЗС України Дмитро Кулеба. Він зазначив, що це був «сміливий візит», який до того ж збігся у часі з масованим ракетним обстрілом, який влаштувала росія, тож більшу частину переговорів глави зовнішньополітичних відомств провели у сховищі.

▶ СТОР. 5



У житті завжди є місце для подвигу, який може виявитися в різних формах у різних ситуаціях. І його може здійснити кожна людина незалежно від віку — коли для цього приходить час. І коли для цього здвигу не залишається іншого варіанта.

Так було і наприкінці 1917 року, коли соціалісти Центральної Ради усунули Симона Петлюру з посади головнокоманду-

вача військ УНР й розпустили здеморалізовану безкарною російською пропагандою власну українську збройну силу. Тож захищати щойно проголошену державність, яка після Третього універсалу ще мислила себе в складі демократичної й федеративної Росії, не було кому, бо ті українізовані підрозділи вчорашньої російської армії розбрелися ділити землю...

▶ СТОР. 6

Я ВАМ ПИШУ

Вірте в ЗСУ і в Перемогу!

Нині наш інформаційний простір заповнений страшилками про те, що ворог почне повномасштабний наступ на Україну. На мій погляд, такі думки шкідливі.

Війна в Україні триває вже дев'ятий рік. І ми навчилися давати відсіч. У нас є тисячі навчених воїнів. Як на практиці знають, як протистояти ворогу. Війна давно перестала бути виключно «гарячою», нині більше шкодить кібер- та інформаційні війни. А ще — маємо безпрецедентну міжнародну підтримку. От і виходить: паніка, що час від часу виникає, — це зброя, яка спеціально поширюється ворогом. Не піддавайтеся і самі не поширюйте її. Зберігайте спокій і закарбуйте у свідомості: якщо росія полізе в Україну, то вона отримає по зубах і бігтиме, підібгавши хвіст.

Все буде Україна!

Павло-Киеслав БЛІЗНІЧЕНКО.

Київ.

ПОДІЇ

Збудують модульне містечко

У Сумах з'явиться модульне містечко, в якому одержать житло люди, котрі його не мають, але гостро потребують. Насамперед помешканнями забезпечать переселенців та тих, хто потрапив у складні життєві обставини.

Міськрада виділила під будівництво ділянку площею 2,5 га, і це вже можна вважати початком робіт. Проект втілює в життя Товариство Червоного Хреста України: для цього його обласна філія вже акумулювала 2 млн доларів, які надійшли від зарубіжних донорів. Цього вистачить, аби спорудити сім двоповерхових багатоквартирних модульних будинків та розмістити в них приблизно 400 осіб, передає наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

Розвиватимуть індустріальний парк

Про це розповів чернівецький міський голова Роман Клічук. Він повідомив і про інші рішення сесії, що відбулася: «Найперше затвердили концепцію індустріального парку «Чернівці», який буде розташований поблизу аеропорту. Мета такого парку — створення робочих місць, розвиток інфраструктури, підвищення інвестиційного іміджу громади, збільшення надходження до бюджету. Важливим є й рішення щодо «Міської дитячої стоматологічної поліклініки», яку в процесі реорганізації приєднаємо до підприємства «Міська дитяча поліклініка». Це потрібно для того, щоб більше дітей мали змогу отримувати якісні та доступні послуги, а медзаклади розвивалися. Створюємо і кластерну лікарню в Чернівцях. Це зробимо шляхом об'єднання центральної міської лікарні, пологового будинку № 2 та міської лікарні № 4», — повідомив очільник Чернівців. Про це інформує наш власкор Сергій СУЛИМА.

Підписуйтеся на наші Facebook:
<https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал:
<https://t.me/GolosUkraine>
Twitter:
https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ На Полтавщині депутати Лубенської міськради для забезпечення потреб сформованого на території громади батальйону виділили з її бюджету 4 млн гривень. Таке рішення ухвалено на виконання програми оборонної та мобілізаційної роботи, повідомляє наш власкор Василь НЕЙЖМАК.

■ На Хмельниччині представили пілотний проект з управління твердими побутовими відходами. Для об'єктивної експерти міжнародної консалтингової компанії «SEURECA» допомогли розробити регіональний план управління відходами в області до 2030 року, інформує наш власкор Ірина КОЗАК.

Фонд розвитку підприємництва та банк «Львів» підписали угоду про фінансування бізнесу у сфері енергоефективності (Мінфін)

Звернення Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука з нагоди вшанування Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту

Сьогодні ми вшануємо пам'ять жертв Голокосту.

Трагедія, яка не мала і не має права повторитись.

Злочину проти людства, що мав і має нагадувати світу, до чого може призвести люта ненависть диктаторів та тиранів.

Історії, яка на віки мала стати пересторогою для всіх держав світу.

Ми згадуємо мільйони невинно вбитих євреїв і одночасно стаємо свідками нових

злочинів. Коли у центрі Європи ми бачимо новий прояв ненависті, нетерпимості та заперечення існування іншої нації — української нації.

Але правда і справедливість завжди перемагають тиранію та агресію! І ми свою правду та свободу виборемо, завдяки нашій історії, завдяки силі наших воїнів та вічності нашого народу.

Прес-служба
Апарату Верховної Ради України.



Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук зустрівся із Надзвичайним і Повноважним Послом Королівства Бельгія в Україні Петером Ван де Велде

На початку зустрічі Руслан Стефанчук висловив вдячність бельгійському народу та владі країни за постійну та сталу підтримку України у її боротьбі із російським агресором, зокрема за вже надану військову допомогу, та висловив сподівання на таку ж потужну подальшу співпрацю двох країн.

«Дуже важливі рішення були прийняті вчора. І Німеччина, і США фактично розпочали велику кампанію по створенню міжнародної танкової коаліції, яка є допомогою для України. Тому для нас була б дуже цінна підтримка Бельгією якраз в частині допомоги Україні щодо продажу легких танків», — закликав бельгійських колег Голова Українського Парламенту вкотре доєднатися до коаліції світових держав на допомогу Україні.

Також учасники обговорили кілька важливих питань у підтримці України, зокрема у фінансовій, політичній та гуманітарній сферах.



Під час зустрічі Руслан Стефанчук закликав бельгійських парламентаріїв прийняти рі-

шення щодо визнання РФ державою-спонсором тероризму та визнання Голодомору 1932—

1933 років геноцидом Українського народу. Також подякував за рішення Бельгії передати до фонду НАТО комплексну допомогу Україні у 8 млн євро на підтримку ЗСУ, прихисток понад 60 тисяч українців, підтримку і лікування поранених українських захисників.

Крім того, Голова Парламенту України запросив Бельгію приєднатися до важливої для України ініціативи — формули миру Президента України та взяти патронат над визначеними її пунктами, а також підтримати поступ України у НАТО та ЄС.

«І, звичайно, будь-яка війна не може бути виграна без панування принципу справедливості. Тому для нас є важливим напрацювання міжнародного механізму притягнення РФ до відповідальності за злочини, які вона вчинила в Україні», — зауважив на завершенні зустрічі Голова Верховної Ради України.

Надзвичайний і Повноважний Посол Королівства Бельгія в Україні Петер Ван де Велде запевнив Голову Українського Парламенту у тому, що Бельгія продовжуватиме стояти на боці України до завершення цієї жорстокої війни.

Він також підкреслив, що Бельгія продовжить надавати військову підтримку Україні, допомогу у сфері енергетики, фінансових та гуманітарних питань, важливих політичних рішень.

«Сьогодні дуже непростий день. Ще один день атак на Україну. Ми це відчули на собі. Але, попри такі складні умови, той факт, що я перебуваю в Україні у такі дні — дуже важливий. Тож хочу підтвердити, що суспільна і політична думка народу Бельгії однозначно на боці України», — наголосив Петер Ван де Велде.

Прес-служба Апарату
Верховної Ради України.
Фото Вадима САРАХАНА.

Про Україну чують — наші питання залишаються на порядку денному

«Вдячний за можливість говорити про Україну, нашу ситуацію та потреби з представниками Європейського Парламенту. Наша делегація отримала потужні сигнали підтримки та розуміння про подальшу співпрацю», — зазначив у Фейсбуці Перший заступник Голови Верховної Ради Олександр Корнієнко за результатами зустрічей із депутатами Європарламенту.

Олександр Корнієнко подякував за змістовний діалог та можливість бути почутим голосом українського народу голові групи S&D в Європарламенті Іратхе Гарсії Пересу, голові групи ЕРР Манфреду Веберу, віце-президентці Єврокомісії Вері Йоуровій, комісару ЄС із сусідства та розширення Оліверу Варгею, комісару ЄС із бюджету Йоганнесу Гану та члену групи Renew в Європарламенті Владу Георге.

Українці обрали шлях до Європейського Союзу і проходять євроінтеграційний етап, для того, щоби досягти мети, зауважив перший заступник глави парламенту. Верховна Рада виконує надані рекомендації та завдання. Ми не чекаємо кращих часів, а рухаємося у заданому векторі вже зараз.

«Україна бореться зі злом — з російською агресією. Час — це один із видів зброї. Тому ми очікуємо швидких рішень, які стосуються нашої держави», — наголосив він.

Олександр Корнієнко також підкреслив, що ми очікуємо важливих результатів від Саміту Україна-ЄС. «Продовжуємо нашу роботу на міжнародній арені», — акцентував Перший заступник Голови Верховної Ради Олександр Корнієнко.

У зустрічах також взяли участь народні депутати, члени української делегації: заступник голови Комітету з питань нацбезпеки, оборони та розвідки, голова постійної делегації України в ПА НАТО Єгор Чернів, голова Комітету з питань бюджету Роксолана Підласа, заступниця голови Комітету з питань правоохоронної діяльності Галина Михайлюк та голова Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу Іванна Климпуш-Цинцадзе.



Зустріч української делегації на чолі з Олександром Корнієнком із віце-президенткою Європарламенту Евою Копач (друга праворуч).

Творчі колективи з Хотинської територіальної громади провели великий Тур подяки у Польщі. Колективи проїхали тисячі кілометрів: Хотин — Опочно — Уязд — Лодзь — Опочно — Пшедбуж — Хотин. Виступали на шести сценах у чотирьох польських містах. Це понад 90 учасників, тисячі глядачів і море оплесків, *дiзнався наш власкор Сергій Сулима*

▶ ЧЕРКАСИ: Картину юної художниці з автографом Руслана Стефанчука виставлять на аукціон

Серію найкращих дитячих малюнків продадуть задля підтримки ЗСУ

Малюнок «Вільна» 13-річної Софії Штефан з містечка Катеринопіль, що на Черкащині, визнано одним з найоригінальніших на конкурс дитячих художніх робіт «Україна майбутнього», повідомляє інтернет-видання «Вісті Черкащини».

Організатори творчого змагання юних художників вирішили виставити кращі дитячі роботи з автографами відомих українських політиків та гро-

мадських діячів на благодійний аукціон.

Картину вихованки Катеринопільського будинку дитячої та юнацької творчості Софії Штефан із задоволенням підписав Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук. «До Перемоги!!!» — життєстверджуючий заклик із власним автографом поставив на дитячому малюнку глава українського парламенту.

Усі кошти, виручені на майбутньому благодійному

аукціоні, спрямують для підтримки незламних військових підрозділів ЗСУ, які героїчно борються з ворогом на сході України.

Лідія ЛІСОВА.

На знімку: Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук і голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Олександр Завітневич.

Фото з сайту «Вісті Черкащини».



▶ ДНІПРО: Вигадали «батареїки» для підзарядки захисників

Стограмові енергетичні батончики з цукатів, горіхів та насіння готують для захисників господині Миколаївської громади Синельниківського району Дніпропетровщини.

До громади звернулися самі захисники із проханням зробити такий перекус, який можна взяти з собою у кишеню. Зупинилися на

ідеї цих батончиків — а вони і поживні, і смачні, солодкі та довго зберігаються. Першу партію батончиків нещодавно надіслали на передову. Там перевірку вони пройшли — тому в громаді зробили ще сотню.

Ще з початку війни місцеві мешканці передають на фронт смачні посилки: від пиріжків,

вареників та млинців з різними начинками до сухих борщів і супів. Так, від громади вже надійшло понад шість тисяч пакунків борщу на п'ять порцій кожний. До того ж для вегетаріанців спеціально приготували пiсний з квасолею.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

▶ ЛУЦЬК: Допомога фронту стала системною

Черговий вантаж на передову відправила Волинська обласна рада.

Найнеобхідніші для воїнів ЗСУ речі призначаються однією із ОМБр, яка перебуває на найгарячішому напрямку фронту. Цей бойовий підрозділ після виснажливих боїв кілька тижнів перебував в області. Саме тоді командир бригади, яка перебувала у той час на Волині на ротатії, звернувся до голови Волинської обласної ради Григорія Недопада по допомогу. Майже одразу очільник представницької влади області пе-

редав військовослужбовцям 700 літрів пального.

«Немає жодного значення, що підрозділ не місцевої прописки. Ми намагаємося максимально допомагати усім силам оборони. Мета у фронту та тилу спільна — здобути перемогу», — вважає Григорій Недопад, який наприкінці січня вдруге зустрівся з бійцями бойового підрозділу, щоб передати наступний транш із заявленого ними напередодні: бензопили, генератори, печі-буржуйки, оптику, термогрільки, теплі речі.

Підрозділ, якому на-

передовій, і надана обробою допомога надзвичайно актуальна. Григорій Недопад побажав захисникам щасливої дороги і висловив сподівання на швидку зустріч, запевнивши воїнів, що у найкоротший термін у підрозділ надійдуть заявлені ним мікроавтобус, оливи, мастила та антифриз.

Микола ЯКИМЕНКО.

На знімку: голова Волинської облради Григорій Недопад (у центрі) безпосередньо взяв участь у передачі вантажів війнам ЗСУ.

Фото з відкритих джерел.

▶ ВІННИЦЯ: Сільські музиканти заспівали на мільйон!

Про гурт «Смерека», учасники якого упродовж шести місяців зібрали на імprovізованих концертах мільйон гривень, розповіла волонтер Ольга Царьова. Вона очолює благодійний фонд «Піщанські люди». Саме на його рахунок музиканти переказували кошти. Робили це після кожного концерту.

Виконавці «Смереки» мають музичну освіту, всі вони з села Дмитрашківка.

Як розповів керівник та ініціатор створення колективу Олександр Мізерій: «Ми всі разом росли і разом ходили у музичну школу».

Викладачем працював його батько — Анатолій Мізерій.

Олександр вступив у Київське музичне училище імені Глієра, опановував духові інструменти, нині грає на тромбоні. У нього

диплом про вищу освіту університету культури.

На трубі грає Сергій Муляр, він навчався в Тульчинському училищі культури. Нині захищає країну. Коли приїжджав у відпустку, долучався до участі у концертах. У Тульчині навчався також гітарист Юрій Луньов. Баяністом є батько керівника колективу Анатолій Мізерій.

Вони виступали не тільки на Вінниччині. Їх слухали в Одесі, Києві, у постраждалому від окупантів Ірпені, Житомирській, Черкаській областях. Спеціально для них є площі, місця біля ринків, вокзалів, а ще вони колядували і шедрували під час Різдвяних свят.

Суму у 13 тисяч гривень, якою «закрили» мільйон, зібрали на концерті у містечку Шаргород. Сталося це на свято Водохреща у день народження керівника

«Смереки». Нині продовжують виступи.

Зароблені «Смерекою» гроші витратили на придбання 15 автомобілів, понад 20 тепловізорів. За них купили декілька коптерів, ноутбуки, планшети, зимовий одяг та деякі інші необхідні речі.

До того ж волонтери фонду організують благодійні акції. Завдяки їм вдалося зібрати приблизно 500 тисяч гривень.

Підтримати музикантів і волонтерів можна переказом коштів на рахунок Благодійного фонду «Піщанські люди»:

АТ КБ «Приватбанк» UA64305299000026006016 107347;

код 45095773; найменування отримувача — БО БФ «Піщанські люди».

Віктор СКРИПНИК.

КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

Полісся ділиться теплом з Херсонщиною

Житомир. Днями чергова партія допомоги — дві фури з дровами від лісівників регіону — вирушила до Милівської громади, що в Бериславському районі на Херсонщині на правому березі Дніпра. Як зазначив начальник Житомирської ОВА Віталій Бунечко, ця громада сильно постраждала від російської навали, і 60 кубометрів дров допоможуть місцевим мешканцям пережити холодні зимові місяці.

За інформацією Житомирської ОВА, після визволення Херсонщини гуманітарний штаб обласної адміністрації та волонтери відправили на деокуповані території понад 100 тонн гуманітарної допомоги. Водночас від лісівників регіону до Херсонської області надійшли понад 130 кубічних метрів лісоматеріалів.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

Кошти від ПРООН для інтеграції ВПО у життя регіону

Ужгород. У рамках проєктів «Мери за економічне зростання», «Посилення стійкості громади в регіонах України» і «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів», які Програма розвитку ООН втілює спільно з ОВА, у 2022 році вдалося надати допомогу

35 територіальним громадам Закарпаття. Йдеться про допомогу ВПО, облаштування шелтерів, організацію семінарів-тренінгів для голів територіальних громад та керівників ЦНАПів. Про це повідомив заступник голови Закарпатської ОВА Олександр Пацкан. Влада також з'ясувала, що ноутбуки, планшети, моноблоки — це першочергові речі. Тож коштом ПРООН торік вдалося передати 150 гаджетів, частину із них надали БФ «Віра, Надія, Любов», «Від Серця до Серця», «Сила Ужгорода» і ГО «Волонтери Закарпаття».

Василь НИТКА.

ЦИФРА

4 086 громадян

на Рівненщині упродовж 2022 року задекларували право на податкову знижку. Сума до повернення — 12,5 млн грн. переважно йдеться про витрати на навчання.

Любов ПАНФІЛОВА.

Черговий улов інтернет-шахраїв

Івано-Франківськ. До правоохоронців надійшло чергове звернення від ошукачів інтернет-шахрайми жертви — мешканки Долини. Вона через зайву довіру та незнання правил користування банківською картою втратила 85 тисяч гривень.

Правоохоронці настійливо радять дотримуватися правил

користування банківськими картами, зокрема не розголошувати даних доступу, навіть якщо особа під час телефонної розмови представляється працівником банку. Дуже обережно треба купувати через мережу Інтернет: не вказувати свого номера телефону прив'язаного до банківської карти, не здійснювати повної передоплати тощо.

Людмила СТРАЖНИК.

Застерігають від неправильного поводження з балонами

Київ. Понад 10 інцидентів з вибухом чи загорянням туристичних газових балонів, які сталися в столиці, були спричинені грубим порушенням правил їх експлуатації. Про це повідомив заступник голови Київської міської державної адміністрації Петро Пантелєєв на одному з телеканалів.

За його словами, в інструкціях та на самих балонах є інформація про те, що їх не можна нагрівати, ставити на електроплити та тримати близько до вогню. Утім, кияни часто це ігнорують. «Самі туристичні балони не можуть несподівано вибухнути, вони тривалий час стоять на прилавках звичайних магазинів і в місцях продажу», — зазначив заступник міського голови та закликав не порушувати правил експлуатації і не наражати на небезпеку себе та людей поруч.

Вл. інф.



